



Председатель Следственного комитета России поручил доложить об обстоятельствах предоставления жилья матери, воспитывающей двух детей-инвалидов в Татарстане



Накануне в средствах массовой информации распространены сведения о том, что мать-одиночка из Зеленодольска Республики Татарстан, воспитывающая двух детей-инвалидов, недовольна качеством предоставленного властями жилья для жизни своей дочери, которая передвигается на коляске. По словам женщины, работники администрации не идут ей навстречу, а с каждым днём предлагают всё менее подходящие для инвалида-колясочника варианты жилья.

Председатель Следственного комитета поручил руководству СУ по Республики Татарстан изучить правовые аспекты сложившейся ситуации и доложить о наличии либо отсутствии оснований для процессуального вмешательства следственных органов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1596596>